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五年级数学上期中测试卷d

一．填空
１、在（    ）里填上＜、＞、＝。
  7.08×0.94(  )7.84          8.124÷0.32(  )8.124
  6.3÷0.01(  )6.3×100       0.901÷1.4(  )0.901×1.4
2、6.3541541……的循环节是（      ），简便形式表示写作（        ）。
3、两个小数相乘，一个因数扩大１０倍，另一个因数缩小１００倍，它们的积是（        ）。
4、4.497精确到十分位约等于（        ），3.4975保留两位小数约是（    ）。
5、把0.767,0.767,0.768,0.767四个数按从小到大的顺序排列起来。
（      ）＜(     )＜(      )＜(       )＜(       ).
6、水果市场有苹果a 千克，运走b千克，剩下的装箱，每箱装苹果c千克。这些苹果可装（        ）箱。
7、有１００千克苹果，每2.4千克装１袋，可以装（      ）袋余（    ）千克。
二、判断题
１、一个数除以带小数，商一定小于被除数。
2、ｘ＝2.5是方程３ｘ＋２＝9.5的解。
三、选择题
１、因为2.75×38=104.5，所以27.5×(   )=10.45
   a  0.038       b   0.38        c  3.8        d  38
２、一个一位小数四舍五入得到近似数３，这个一位小数最小是（    ）
ａ 3.4    b  3.1      c  2.5         d  2.4
3、下列（    ）里可以填＝的是（    ）
ａ 4.8×0.98(  )4.8             b  45÷0.5(  )4.5×2
c  1.2×0.98(  )0.98            d  7.6÷7.6(  )0.24×5
4、两个数相除的商是7.8，除数扩大１０倍，被除数不变，商是（    ）
ａ  0.078      ｂ  0.78      ｃ  78     ｄ  780
四、计算
１、 直接写出得数
2.7+4.6=        0.6-0.06=          10-4.56=            2.4×0.3=
1.4÷0.01=      0.51÷0.3=        5.6÷(3.74-3.73)=      14.09-7.54-6.46=
２、 列竖式计算
10.73-4.64                                   0.085×0.24    
    
 69÷0.46                                     37.195÷21.5
  
３、 简便计算
37.5×101-37.5                      4.78-3.62-0.38+5.22
  
1.69×3.3+1.69×5.7+1.69              0.25×0.8×0.125×40
  
４、 递等式计算
1.08÷（3.94+34.3×0.2）-0.08             3.27×（80.5-9.84÷0.16）
 
 
（4.25-4.25×0.8）÷（1.3+0.4）          125÷[（17.2-4.5×3.6）÷0.32]
 
  
５、 文字题（前两题用方程解）
比一个数的1.4倍少0.6的数是14.8，求这个数。
 
一个数减去2.8的差乘以1.5，等于3.78，求这个数
  
7.5与6.2的和乘以3.4，再减去27.46，差是多少？
 
18.6加上24.6除以3的商，所得的和的一半是多少？ 

五、应用题
1、a、b两列火车从相距137.4千米的甲乙两地相对开出，1.2小时后在某站相遇，已知a车每小时行60.2千米，b车每小时行多少千米？（用方程解）
 
 2、电视机厂计划用4.5小时装配180台彩电，实际每小时比计划多装配5台，实际用了多少小时？
  
 
3、每只小排球12.5元，每只小足球14.8元。李老师买了3吸小足球和若干只小排球共用去106.9元，买小排球多少只？
 
 
４、 加工车间要加工875个零件，已知加工3.5小时，平均每小时加工50个，剩下的平均每小时加工56个。剩下的零件要几小时完成？
  
 
５、胜利电影院原有座位32排，平均每排坐38人，扩建后增加到40排，可比原来多坐624人，扩建后平均每排可坐多少人？
  
 
６、 炼钢厂在一星期的前4天共炼钢0.72万吨，后3天平均每天炼钢0.25万吨，这一星期平均每天炼钢多少万吨？ 
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